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Пояснения к демонстрационному варианту
На выполнение работы отводится 45 минут. Работа состоит из 2-х частей, включающих в себя 7 заданий. К выполнению части 2 учащийся переходит, сдав выполненные задания части 1 контрольной работы. Учащийся самостоятельно определяет время, которое он отводит на выполнение частей 1 и 2, но рекомендуется отводить на выполнение части 1 работы 25 минут и на выполнение части 2 работы 20 минут.

При решении заданий части 1 нельзя пользоваться компьютером, калькулятором, справочной литературой.

Часть 1 включает 6 заданий. Первые 3 задания с выбором ответа, оставшиеся 3 задания - с кратким ответом.

Часть 2 представляет собой практическое задание, которое необходимо выполнить на компьютере. Часть 2 содержит одно задание, решением для которого является текстовый файл.

Часть 1

[1] 
В кодировке КОИ-8 каждый символ кодируется одним байтом. Определите количество символов в сообщении, если информационный объем сообщения в этой кодировке равен 160 бит.
1) 10

2) 16

3) 20

4) 160
[2] 
От разведчика была получена следующая шифрованная радиограмма, переданная с использованием азбуки Морзе:

– • – – – • – – • • • •

При передаче радиограммы было потеряно разбиение на буквы, но известно, что в радиограмме использовались только следующие буквы:

[image: image1.emf]
Определите текст радиограммы. В ответе укажите, сколько букв было в исходной радиограмме.

1) 5

2) 6

3) 7

4) 12
[3] 
Пользователь работал с каталогом C:\Учеба\Математика\Задания.
Сначала он поднялся на один уровень вверх, затем еще раз поднялся на один уровень вверх и после этого спустился в каталог Биология, далее спустился в каталог Оценки. Запишите полный путь каталога, в котором оказался пользователь.
1) C:\Биология\Оценки

2) C:\Оценки\Биология

3) C:\Учеба\Математика\Биология\Оценки

4) C:\Учеба\Биология\Оценки
Часть 2

[4] 
Сколько байт информации содержит сообщение объемом 0,25 Кбайт? 
В ответе укажите одно число.
Ответ: ___________________________
[5] 
Имеется графический файл - черно-белое изображение размера 64х128 пикселей. 

Определите вес этого файла в байтах.

Ответ: ___________________________
[6] 
Некоторый алгоритм из одной цепочки символов получает новую цепочку следующим образом: 
- сначала вычисляется длина исходной цепочки символов; если она чётна, то в середину цепочки символов добавляется символ А, а если нечётна, то в начало цепочки добавляется символ Б; 
- в полученной цепочке символов каждая буква заменяется буквой, следующей за ней в русском алфавите (А – на Б, Б – на В и т. д., а Я – на А).

Получившаяся таким образом цепочка является результатом работы алгоритма.
Например, если исходной была цепочка ВРМ, то результатом работы алгоритма будет цепочка ВГСН, а если исходной была цепочка ПД, то результатом работы алгоритма будет цепочка РБЕ.

Дана цепочка символов ПУСК. Какая цепочка символов получится, если к данной цепочке применить описанный алгоритм дважды (т. е. применить алгоритм к данной цепочке, а затем к результату вновь применить алгоритм)?
Русский алфавит (для справки):
АБВГДЕЁЖЗИЙКЛМНОПРСТУФХЦЧШЩЪЫЬЭЮЯ
Ответ: ___________________________.
Часть 3

[7] 
Создайте в текстовом редакторе документ и напишите в нем следующий текст, точно воспроизведя все оформление текста, имеющееся в образце. 

Данный текст должен быть написан шрифтом размером 14 пунктов. Основной текст выровнен по ширине, и первая строка абзаца имеет отступ в 1 см. В тексте есть слова, выделенные жирным шрифтом и курсивом. 

При этом допустимо, чтобы ширина вашего текста отличалась от ширины текста в примере, поскольку ширина текста зависит от размера страницы и полей. В этом случае разбиение текста на строки должно соответствовать стандартной ширине абзаца.
Текст сохраните в файле.
Образец:
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Ответы к заданиям с выбором ответов.

Каждое из заданий с выбором ответа оценивается 1 баллом. За выполнение задания с выбором ответа выставляется 1 балл при условии, если обведён только один номер верного ответа. Если обведены и не перечёркнуты два и более ответов, в том числе и правильный, то ответ не засчитывается.

	№ задания
	Ответ

	1
	3

	2
	2

	3
	4


Ответы к заданиям с кратким ответом.

Каждое из заданий с кратким ответом оценивается 1 баллом.
	№ задания
	Ответ

	4
	256

	5
	1024

	6
	ВСХВУМ


Критерии оценки выполнения заданий с развёрнутым ответом.

Задание с развёрнутым ответом оценивается 2 баллами.

	Содержание верного ответа и указания по оцениванию (допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла)

	Указания по оцениванию
	Баллы

	Правильным решением является текст, соответствующий заданному образцу.
При этом в тексте допускается до 5 орфографических (пунктуационных) ошибок или опечаток. Также текст может содержать не более одной ошибки из числа следующих:
1. используется шрифт неверной гарнитуры;

2. используется шрифт неверного размера;

3. одно слово, из выделенных в примере, не выделено жирным или курсивным шрифтом;

4. шрифт в основном абзаце выровнен по левому краю.
	2

	Ошибок, перечисленных выше, 2 или 3, либо имеется одна из следующих ошибок: 
1. отсутствует таблица, либо таблица содержит неправильное число строк и столбцов;

2. основной текст набран курсивом или набран полужирным шрифтом;

3. используются пробелы или символ табуляции для создания красной строки;

4. используются символы разрыва строк или конца абзаца для разбиения текста на строки. 
При этом в тексте допускается до 10 орфографических (пунктуационных) ошибок или опечаток.
	1

	Задание выполнено неверно или имеется не менее четырех ошибок, перечисленных в критериях на 2 балла, или не менее двух ошибок, перечисленных в критериях на 1 балл.
	0


Шкала пересчета первичного балла за выполнения контрольной работы 

в отметку по пятибалльной шкале.

	Общий балл
	0 - 2
	3 - 4
	5 - 6
	7 - 8

	Отметка по пятибалльной шкале 
	2
	3
	4
	5
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